

Депутат нижней палаты парламента Таджикистана Джурахон Маджидзода заявил, что граждане страны ежедневно получают до 90 тысяч сообщений с призывом вступить в экстремистские организации.

Как сообщает портал Sputnik, Маджидзода предложил внести поправки в закон «Об оперативно-розыскной деятельности», согласно которым сотрудники правоохранительных органов будут наделены правом получать информацию о лицах, посещающих «нежелательные» сайты.

Со своей стороны руководитель Антитеррористического центра государств СНГ, генерал-полковник полиции Андрей Новиков отметил, что подавляющая часть информации экстремистского характера распространяется через социальные сети. Там же ведется и вербовка граждан.

Он также сообщил, что в случае неблагоприятного развития оперативной обстановки в любом из центральноазиатских государств будет проведена совместная военно-полицейская операция в рамках СНГ.